

康桥社区举办儿童跳蚤节 40位“小老板” 做起“生意”来有模有样



近日,在大学路街道康桥社区北门文化广场上,由康桥华城社区、河南太平世家物业公司、中国社区联盟联合举办了“和谐邻里,童心飞扬”康桥华城儿童跳蚤节。此次活动的举办主要是为了促进和谐邻

里关系,丰富辖区青少年业余生活,培养青少年“有担当、有责任、有使命感”的优秀品质。

活动吸引了小区40位“小老板”和居民的热情参与,他们各自带着自己的物品到达活动现场,在签到完毕、拿到入场通

行证并分配到属于自己的摊位后,有模有样的做起了“生意”。

“小老板们”使出各种手段宣传、吆喝自己的物品,有的高喊着:“走过路过不要错过,好东西全在这里呢!”有的大声道:“哎,瞧一瞧看一看,过了这村儿就没这店儿!”丝毫不逊色于真正的大老板。

经过两个小时的激烈比拼,来自3号摊位的任翰轩小朋友以118.5元的交易金额荣获了交易额最高奖、5号摊位的高浩轩小朋友以23次的交易量荣获易货量最大奖、12号摊位的常艺臻小朋友荣获最佳创意奖、24号摊位的邹依莲小朋友荣获最佳表现奖。

此次活动,小朋友们在活动中,积极表现在与人沟通、交流,得到了家长和居民的刮目相看和赞扬,为辖区青少年提供更多的特色服务和展示平台。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 于海利 文/图

为学生创设展示才华的机会 建新街小学助推课堂发展



近期,二七区建新街小学全员参与的“第五届‘行知’课堂教学观摩评比活动暨建新‘小先生’展示活动”,在阶梯教

室进行得如火如荼!

建新街小学的“小先生”活动是基于学校课堂教学现状,结合学校的“行知”教育理念来

探索实施的。目的在于深化教师“以生为本、相信学生”的观念,从而在课堂内外最大限度地为学生创设展示才华的机会和舞台,使学生的生命更加精彩地绽放!

经过前期的学习、研讨、尝试和反思,不同学科的教师和“小先生”们各显其能,认真准备了这次展示活动。百花齐放的课堂形态、精彩纷呈的生生互动、扎实高效的能力提升,让我们充分感受到学生的学习兴趣正在被充分激发、自主学习与合作探究的能力正在逐步提高,学生真正成为了学习的主人!

郑州晚报记者 王菁
通讯员 徐淑敏 文/图

“阳光体育”大课间活动 让孩子们“动起来”



近日,二七区幸福路小学以“幸福健康行”为主题的“阳光体育”大课间冬季多彩活动启动。

活动中,学校2000多名学生精神饱满地展示了由学校自编的篮球操、跑步操、皮筋操,学生代表宣读了活动倡议书。

幸福路小学课间分为“阳光大课间”和“阳光小课间”。阳光大课间作为学校的一个特色,在广播操里融入篮球操、皮筋操等学校特色文化。学生们从中不仅能陶冶情操,还锻炼了身体,掌握了篮球、跳绳等技术。而阳光小课间则是下午第

二节课后的10分钟,在小课室内学生开展了按节奏跳绳、游戏大家跳、乒乓球颠球操等。学校提倡幸福体育,就是要让孩子们幸福每一刻,确保学生每天锻炼一小时。

此次活动的开展,也是为了让幸福师生真正运动起来,让幸福师生多一份健康责任,还给孩子健康的、快乐的、自然的、自由的、自主的童年。阳光大课间作为学校多彩文化多彩教育的一个特色,幸福早有谋划。学校把此次活动纳入日常教育教学计划之中,将活动与体育课、早操、课间体育活动有机结合起来。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 魏军楼 文/图

汝河一幼开展 “大手牵小手 携手快乐走”活动



为践行《指南》精神,关注幼儿社会性发展,近日,汝河一幼开展幼幼互动的“大手牵小手”系列社会主题活动。

随着清脆的“小弟弟、小妹妹好!我们一起做好朋友吧”的问候声,在宽松、温馨的氛围中,大班和小班幼儿一起组建成了“大家庭”,一起游戏,共同完成手工作品。哥哥姐姐不仅热情的帮助弟弟妹妹穿衣服、系扣子,还亲自将穿衣穿鞋的方法教给弟弟妹妹。大家轻松而自然地交流着,交往着。瞧,姐姐给妹妹一个温暖的怀抱;看,哥哥与弟弟玩起了皮球,

弟弟妹妹的小脸上露出了灿烂的笑容。餐后散步时,哥哥姐姐自发地拉着弟弟妹妹的手,关切地提醒他们走路要小心,油然而生的自豪感和责任心让他们对小班的弟弟妹妹呵护备至。

活动中,不仅无形的激发了大班幼儿的责任感,同时也培养了小班幼儿的自理能力、交往能力和适应环境的能力,孩子们从对方的身上,学到了关心他人,互相帮助的优良品质,在小小的心灵中树立了责任感的种子。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 郑兰 文/图

陇西小学南校区 “双语英雄会”活动精彩纷呈



为进一步激发小学生学习双语的兴趣,写好汉字,用好英语,二七区陇西小学南校区近日开展了“双语英雄会”活动。

比赛采用现场听写的方式进行。每个汉字或单词书写时间为10秒钟,书写完毕举牌示意,家长组成的评委团进行评议,答案错误的选手淘汰离席,答案正确的选手继续比赛。现场听写的方式不仅是对孩子们基础知识的测评,更是对他们心理素质的一次考验。每一位参赛选手都认真、专注的书写着每一道试题。

最终,每年级5名优胜选手荣获“双语英雄”称号。李芳老师告诉记者:“此次活动不仅是孩子成长历程的缩影,也是对孩子双语学习水平的一次大展示。”

如今,我们的汉字,正在受到网络“雷词”的替代,网络时代的汉字书写的命运,的确让人忧虑。英语,作为一种语言,一种世界通用的交际工具,在人们的生活、学习、工作已越来越显示其重要性。所以写好汉字,学好英语对青少年来说,是十分重要的。

郑州晚报记者 王菁 文/图